

刀削面机器人亮相我市,一分钟能削两碗面

# “奥特曼”当起面馆大师傅



□记者 徐翔/文 张光辉/图

本报讯 “妈妈,奥特曼怎么不打怪兽,来这里做刀削面了?”昨日下午,市民王女士6岁的儿子指着一家面馆外的机器人说。

这个奥特曼是老城区某面馆一个会削面的机器人。只见它两眼闪着绿光,左手端着面团,右手拿着刀上下划动,细长的面条纷纷落入大锅,附近的人都被它“一叶落锅一叶飘,一叶离面又出刀”的功夫所吸引。(上图)

据面馆老板吴先生说,这台刀削面机器人是他9月初花近2万元从河北购买的。

“我在网上看到这种机器人后觉得很不错,就买了一台,这样既能节约成本,还能吸引顾客。”吴先生说,机器人一分钟能削两碗面,比人工的效率要高很多。现在,一个熟练的削面师傅每月工资少说也得2000元,机器人削面只用电就可以了,能省不少钱。

“机器人削出来的面厚薄均匀、口感筋道,很受顾客欢迎。”吴先生说,自从奥特曼“上岗”后,面馆的人气旺了许多,营业额也增加了。“我做了十几年面馆生意,之前都是人工削面,现在用机器人当‘大师傅’,也算是与时俱进吧。”吴先生笑着说。

## 雨夜,4个聋哑学生翻越学校围栏跑了 专家呼吁:社会各界要给残障儿童更多的爱

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

27日晚,雨下得正急,市特殊教育中心学校的4名聋哑学生却翻越学校的围栏,跑了。途中,1人因不知道回家的路返回了学校。在警方的帮助下,校方于28日2时许,将其余3名学生全部找到。

### “出逃”: 雨夜,4名学生翻越学校围栏

28日上午,记者来到位于九都路65号的市特殊教育中心学校,当时,4名学生正在宿舍补觉。据主管安全和政教工作的副校长黄会利介绍,这4人都是该校二年级的学生,11岁的小晨和小倩分别来自孟津县和洛龙区安乐镇,8岁的小翔和9岁的小鸽来自宜阳县。

黄会利说,27日20时30分,晚自习结束后,学生们一如往常,回宿舍准备就寝。刚过21时,负责清点学生人数的老师发现,小晨等4人不见了!查看监控录像,老师们大吃一惊。原来,20时41分,小晨等4人翻越教学楼后一段高约两米的围栏,跑了!

### 寻找: 历时近5个小时,4名学生被找回

老师们立即分头外出寻找。

22时20分,9岁的小鸽因不知道回家的路自己回到学校。“问他们为啥出走,小鸽比划着说他们想家了。”黄会利立刻带着小鸽沿着他们出走的路线找了过去……

老师们电话联系小倩的父母,得知小倩已经到家。28日1时40分,瀍河派出所治安大队民警打来电话称,他们在东花坛东北角某自助银行内发现了正在躲雨的小晨和小翔。至此,4个孩子全部找到。

### 呼吁: 社会要给残障儿童更多的爱

据黄会利介绍,市特殊教育中心学校是一所全封闭式的寄宿学校,在校生为盲聋哑儿童。以前,学校也曾出现过学生“出逃”的情况,但仅限于高年级学生,低年级学生“出逃”,这还是第一次。

昨日,4名出走学生的家长接受记者采访时表示,他们平时也很注意和孩子沟通。“也可能是孩子年龄太小的缘故,以后我们会多注意。”一名家长说。

长期研究家庭教育的胡社功认为,家庭和学校的关爱对于残障儿童来说尤为重要,要对这些孩子倾注更多的爱,用爱来驱散他们内心的自卑感。社会各界也应积极加入到关爱残障儿童的队伍中来,对他们生活中遇到的各种困难,提供切实的帮助,使他们融入健全人的社会。(4名学生均系化名)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了90%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

